

Fraktion in der  
Stadtverordnetenversammlung Schlüchtern



An den Magistrat,  
z.Hd. Herrn Bürgermeister Matthias Möller  
Im Rathaus, Krämerstraße 2  
36381 Schlüchtern

## **ANFRAGE**

**Für die Stadtverordnetenversammlung am 17.07.2023**

### **Betrifft:**

**Aufstellen eines Toilettencontainers auf dem Freizeitgelände Am Acis**

### **Prüfantrag durch die Stadtverordnetenversammlung am 27.07.2022:**

Der Magistrat wird beauftragt, eine pragmatische Lösung, temporär während der Sommersaison, die Aufstellung eines Toilettencontainers am Acis, an geeigneter Stelle zu prüfen und das Ergebnis dieser Prüfung der Stadtverordnetenversammlung erneut als Beschlussvorlage vorzulegen.

### **Fragen:**

1. Was ist das Ergebnis der Prüfung?
2. Wie ist der aktuelle Sachstand zur beantragten temporären Lösung für die Sommersaison 2023?
3. Welche pragmatische Lösung wird noch in diesem Sommer umgesetzt?

Gerd Neumann  
Fraktionsvorsitzender

Schlüchtern, 01.07.2023

An die  
Stadtverordnetenversammlung  
der Stadt Schlüchtern

36381 Schlüchtern

**Beantwortung von Anfragen gemäß § 16 der Geschäftsordnung;  
hier: Anfrage Bündnis 90 die Grünen zur Aufstellung eines Toilettencontainers auf dem  
Freizeitgelände Am Acis**

Die Anfrage der Bündnis 90 die Grünen Fraktion betr. Aufstellung eines Toilettencontainers  
auf dem Freizeitgelände Am Acis, wird wie folgt beantwortet:

zu 1.:

Nach Prüfung wurde festgestellt, dass keine öffentliche Toilettenanlage am Acis vorhanden  
ist.

zu 2.:

Eine temporäre Lösung wäre die Aufstellung einer mobilen WC-Anlage  
(Toi Toi Dixi-Häuschen)

Die monatl. Miete beträgt 221,74 € brutto (netto: 185,92€) inkl. 1 x wöchentlicher Reinigung  
und Auffüllung der Betriebsmittel (Wasser, Seife, Papier etc.).

Zu 3.:

Wir sind momentan in Verhandlung mit dem Besitzer der ACIS-Gaststätte, bezgl. einer  
Nutzung der vorh. Behinderten - Außentollette. Dies wäre die Hygienischere und  
pragmatischere Lösung.

Umwerfen und sonstiger unsachgemäßer Gebrauch wäre eher auszuschließen.

Sollte hier eine Einigung getroffen werden, wäre diese Lösung von Seiten des Bauamtes  
vorzuziehen.



(M ö l l e r)  
Bürgermeister